



Kamniški občan

ŠT. 1

LETO XXV.

KAMNIK, 14. JANUARJA 1985

Priznanja za prispevek h krepitvi obrambne sposobnosti

Letošnja osrednja občinska proslava ob Dnevu JLA, je bila 21. decembra v srednješolskem centru Rudolfa Maistra v Kamniku. Slavnostni govornik je bil predsednik izvršnega sveta SO Kamnik Franc Jeras. V kulturnem programu so sodelovali: dijaki srednješolskega centra in moški pevski zbor Solidarnost. Program je povezovala Danica Simšič. Na slovesnosti so sprejeli v enote teritorialne tudi mladince in mladince, ki so svečano zaprilegli.

Letos je za uspehe, dosežene pri delu rezervnih vojaških starešin Slovenije in krepitvi splošne

ZRVS Kamnik, zlato značko ZRVS Jugoslavije pa je prejel Rado Suhadolc. Priznanja je podelil član predsedstva republiške konference ZRVS tovariš Erbežnik.

Za izredne uspehe, dosežene pri izvrševanju nalog v urjenju in vzgoji, krepitvi moralno-političnega stanja in enotnost ter bojne pripravljenosti štabov in enot teritorialne obrambe je prejel priznanje komandanta TO Slovenije Ivan Peršin, priznanja komandanta pokrajinskega štaba pa so prejeli: Matjaž Vrbole, Vojko Rot, Zvonko Carič. Omenjena priznanja je podelil predstavnik PŠTO Ljubljanske pokrajine Ivan Hribar.

Za večletno in požrtvovalno delo in dosežene uspehe na področju splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite so priznanja sveta za splošno ljudsko obrambo in družbeno samozaščito občine Kamnik prejeli: Jože Jeras, Emil Jenko, Božidar Gole, Ivo Grintal, Marija Zagorc. Omenjena priznanja je podelil predsednik IS SO Kamnik Franc Jeras. Istočasno je svet predsedstva SR Slovenije za ljudsko obrambo na slovesnosti ob Dnevu JLA podelil republiško priznanje za dolgoletno uspešno delo pri krepitvi obrambnih in samozaščitnih priprav prejela v občini Kamnik krajevna skupnost Tunjice.

Za uspehe, dosežene pri izvrševanju nalog usposabljanja ter krepitvi moralno-politične enotnosti ter bojne pripravljenosti štabov in enot teritorialne obrambe so priznanja komandanta TO občine Kamnik prejeli naslednji pripadniki TO: Janko

Blagšič, Harold Praper, Andrej Vozel, Bogdan Petek. Priznanja je podelil komandant občinskega štaba TO občine Kamnik Drago Bohinec.

Za uspešno in požrtvovalno delo ter sodelovanje v zvezi rezervnih vojaških starešin so pre-



Podpredsednik sveta za SLO in DS Franc Jeras izročja pripadniku TO Ivu Grintalu priznanje

jeli priznanje OK ZRVS Kamnik, naslednji: rezervni vojaški starešine: Franc Pančur, Ljubo Slabajne, Anton Mezga, Ciril Grič, Osnovna šola Tunjice.

Svečano zaprisego ob pristopu v enote teritorialne obrambe so podpisali naslednji mladinci in mladinke: Filip Didovič, Jana Žagar, Karmen Ermenc, Milan Romšak, Marja Poljanšek, Sandi Rutar, Robert Šuštar, Robert Semprimožnik in Samo Udovč. A. J.



Spet na počitnice

V petek je šolski zvonec utihnil, začele so se težko pričakovane počitnice – no, za nekatere res nekoliko kislejše, saj bodo morali zaradi manj lepih ocen tudi med počitnicami malo pokukati v knjige in zvezke. A v šolo ne bo treba vsak dan. Zazelimo otrokom, da bi mraz nekoliko popustil in da bi zapadlo vsaj še nekaj centimetrov snega, da se bodo lahko naužili zimskih radosti, četudi ne bo denarja za počitnikovanje zunaj Kamnika.

Odločneje izpeljati že sprejete odločitve

Delegati vseh zborov so se v decembru že drugi sestali na tokrat skupnem zasedanju vseh zborov Skupščine občine Kamnik. Kljub obsežnemu dnevnemu redu je prav gotovo razveseljivo dejstvo, da je bila udeležba zelo dobra, kar še zlasti velja za zbor krajevnih skupnosti in družbenopolitični zbor. Dobra udeležba delegatov, vrsta pripomb in predlogov, angažirana razprava delegatov, prav gotovo kazeta visoko stopnjo zavesti naših delegatov.

Osrednjo pozornost so delegati namenili obravnavi analize uresničevanja resolucije o izvajanju družbenega plana v občini Kamnik v obdobju januar-september 1984, oceni uresničevanja družbenega plana občine Kamnik v letih 1981, 1982, 1983 in 1984, predlogu resolucije o politiki izvajanja družbenega plana občine Kamnik za obdobje 1981-1985 v letu 1985, poročilu o zbiranju in porabi sredstev samoprispevka v obdobju 1981-1984. Delegati so obravnavali oz. se seznanili tudi s programi ukrepov za odpravo motenj v poslovanju ter programi razvoja organizacij združenega dela, z informacijo o razmerah v agroživilski šoli ter v tej zvezi sprejeli ustrezne ugotovitve in stališča in ne nazadnje opravili na skupni seji vseh zborov nadomestne volitve delegata za Zvezni zbor Skupščine SFRJ.

Ko ocenjujemo rezultate gospodarjenja v občini v letu 1984, lahko danes že z gotovostjo trdimo, da smo kljub vsem težavam v občini dosegli dobre poslovne rezultate. Fizični obseg proizvodnje je bil večji za 8, celotni prihodek za 80 in izvoz realno za 12%. Akumulacija je porasla za 60% in z njo reproduktivna sposobnost gospodarstva, realni osebni dohodki pa so bili 5% nad uradno priznano inflacijo.

In kakšne cilje smo si začrtali v predlogu politike izvajanja družbenega plana občine Kamnik za obdobje 1981-1985 v letu 1985? Ena od ključnih nalog je za 10% večji izvoz kot v letu 1984. Navedeno pa bo mogoče doseči samo, če bomo začeli intenzivno izvajati proces posodobitve opreme, kajti brez tega si ni moč zamišljati, da bomo dosegli začrtane cilje. Sredstev za skupno porabo bo približno toliko kot v zadnjem kvartalu preteklega leta, fizični obseg proizvodnje pa naj bi bil za polovico manjši kot v letu 1984. Kljub pičlim sredstvom, ki so namenjena za skupno porabo upamo, da bomo začeli graditi I. B fazo zdravstvenega doma in da bo-

mo jeseni uspeli urediti pokrito tržnico v Kamniku. Prostor med Kamniško Bistrico in obvoznico bomo spremenili v industrijsko cono, kamor se bodo polagoma preselile delovne organizacije Utok, Ideja in Stol.

Ne pomnimo, da bi delegati ob obravnavi predloga resolucije o politiki izvajanja družbenega plana občine, imeli toliko predlogov za dopolnitev oz. za dograditev tega pomembnega dokumenta, ki opredeljuje tekočo ekonomsko politiko v občini, poleg tega pa je občinska zdravstvena skupnost Kamnik predložila skupščini v obravnavo tri amandmaje za dopolnitev resolucije. Žal pa moramo ugotoviti, da so se delegati razvneli šele, ko so imeli pred seboj predlog resolucije, namesto da bi pripombe oz. predloge za dopolnitev tega dokumenta posredovali izvršnemu svetu, ko je šlo za fazo osnutka. Kljub navedenemu pa je izvršni svet dosledno obravnaval vse pripombe in predloge delegacij, poleg tega pa tudi tri amandmaje zdravstvene skupnosti. Naj navedemo samo bistvene pripombe in predloge za dopolnitev resolucije. Občinska zdravstvena skupnost je predlagala, da se v resolucijo za leto 1985 vnese, da se bo gradila I. B faza novega zdravstvenega

doma, zato naj se vsa natečena sredstva iz samoprispevka takoj porabijo za nadaljevanje I. B faze gradnje zdravstvenega doma. Delegacija Svilanita je menila, da je treba v resoluciji opredeliti tudi stopnjo zaposlovanja na področju negospodarstva. Delegacija oz. konferenca delegacij iz DO Stol je opozorila na spremembe v zvezi z viri, potrebnimi za njihov plan investicij, in v tej zvezi predlagala spremembo diktive resolucije v tem delu. Delegacija zdravstvenega doma in Lekarne Kamnik je podprla že prej navedeni amandma občinske zdravstvene skupnosti. Delegacija krajevnih skupnosti Duplica je imela vrsto predlogov v zvezi s prometom, trgovino, gostinstvom in turizmom, družbenimi dejavnostmi in kulturo. Prav tako je imela določene pripombe ki poglobljajo promet in zveze tudi delegacija Krajevnih skupnosti Kamnik-Zaprince. Delegacija Krajevnih skupnosti Komenda je v zvezi s predlogom resolucije opozorila, da je bila že večkrat dana na izobraževalno skupnost občine Kamnik zahteva, naj le-ta pripravi analizo potreb po vlaganjih v gradnjo šolskih objektov. V zvezi s predlogom resolucije o politiki izvajanja družbenega plana občine Ka-

(Nadaljevanje na 2. strani)

RAZPIS

ŽIRIJA ZA PODELJEVANJE PRIZNANJ OF SLOVENSKEGA NARODA pri OK SZDL KAMNIK

razpisuje do 10 PRIZNANJ OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA V LETU 1985

Priznanja so namenjena posameznikom in organizacijam za njihovo delo in prispevek k dosežkom trajnejšega pomena pri:

- razvoju naše samoupravne socialistične družbe,
- uresničevanju ustavno opredeljenih družbenoekonomskih in političnih odnosov na posameznem področju družbenega življenja in dela ter v družbi nasploh, še zlasti pri razvijanju delegatskega sistema in uveljavljanju samoupravne organiziranosti temeljnih samoupravnih skupnosti,
- krepitvi SZDL kot fronte delovnih ljudi in občanov ter njihovih organiziranih socialističnih sil
- neposrednem uveljavljanju delovnih ljudi in občanov kot nosilcev odločanja na vseh področjih družbenega življenja

Predloge z obrazložitvijo in utemeljitvijo naj predlagatelji posredujejo Žiriji za podeljevanje priznanj OF slovenskega naroda pri OK SZDL Kamnik, Titov trg 1, najkasneje do 15. marca 1985.

ŽIRIJA ZA PODELJEVANJE PRIZNANJ OF SLOVENSKEGA NARODA



Podpis svečane zaprisege

ljudske obrambe in družbene samozaščite ter razvoju in uveljavljanju ZRVS v družbi prejel zlato plaketo ZRVS Jugoslavije Zvone Cvek, predsednik OK



Svečana zaprisega mladincev prostovoljcev ob vstopu v enote teritorialne obrambe

Obrambno usposabljanje delovnih ljudi in občanov

V drugi polovici meseca januarja bo Oddelek za ljudsko obrambo občine Kamnik organiziral po krajevnih skupnostih obrambno usposabljanje delovnih ljudi in občanov. Družinsko vabilo, s katerega bosta razvidna kraj in čas predavanja, bo predhodno prejelo vsako gospodinjstvo. Naziv teme je radiološko-biološka in kemična nevarnost ter zaščita pred njimi. Poleg teoretične razlage bosta prikazana tudi dva filma in sicer »Osebnost in kolektivna zaščita« ter »Zaklanjanje prebivalstva«.

Predavanje je obvezno za vse delovne ljudi in občane, ne glede na njihovo razporeditev v posamezne obrambne sestavine.

ODDELEK ZA LJUDSKO OBRAMBO

